]

0e F 24 g AL BE 1297

§

@ 52=25
O 3x3x5x5x7=32x52x7
@ 24:43

1 1
® 5><15><7><71><7_52><73
®

5 x5t 512

0 006 006 ®O0e

© 2% # 43

53 x 5% 57




(e]
rlo

e & 27 ke ALY

A :

§

@ 10 oJske] A4 B 4 o]},

@ 17 & 250t

@ 2= aZolt},
®

459] Sp4t 2 Aol e,

A%t 1 e 2 A5 FAA 1 T A7) AABL 52
ZHA Srolch, wetA] 9 & &40l Mgt 247 ohck,




S %200 9] oF57F ofd 29

© 2x5 @ 22x5? ®)2 x 5
@23X5 @52
200 9] ok
1 5 52
1 1 5 52
2 | 2| 2x5 | 2x52
22 [ 92 | 92 x5 | 92 x 52




1 2] 200 717] 9] A4eA4= Zo)| 4] ofZ=0] 7|47 37Q] G B
9 A7

@ 574 @67H @ 7 @ 87 ® 97

~&B

=
T

A4 n 9] oF4=9] 747} 3 7Ho]7] flaliAl=
13 n 0194011 oF=7} gk 7f4t B QlojofstE =
AtAS n 2 4249 A F4Eo] oo ghrt,
wrabA 1 FE 200 7H2] 9] LA G545 ot
132 = 169 < 200 ©] 1L 172 = 289 > 200 °]| B2
200 ool A=) A TS =

2232 52 72 112, 132 o]t}




ol
S
ol
o8

ol
Kfo
wmo

oln

ojn
N

J_.NO

oy

Rl
oo
5 Ak
s W
g OF
oA
RO
o} <k
R =
RO
~ T
o T
HOT
WK
U

|

bl




ol
ofig
Kfo
Ho

ol

0 Xt} At}

T}

o)
T0°

@ ddg>

A
;0._
il
o7

ol

<F
R

o
TN
N oF
of ot
o+ 1+

o] +4 o] AUghHt 2},

® Adigto]

gigho]l 2 471 o At

03 27y 3.

@|-4=4=|+4|
® 02 A<

At

=
T

g5gk0] 2L F 7}

F 2

I

’

al

5t




7.

Faa bt a<-1<b<02 ™, o= T 7P A2 7

® -a @ -b ® axb

a<-1<b<0°BE& g=-2 b=-- o]z} 5}H
D -a=-(-2)=2

1 1
0-(4)-}




@ 6 ®)9

® 2




9. Ao R Ao A ATt S2 A27

9+(42)+ (-3




10. o= & Axt 23t g 2

® -75+45-3

1 3
2--+2-4

@1 3+57

@——

5
G20
6

B

A2

@ -7-28+49

@281

® -75+4.5-3 = (-6)
@ -7-28+4.9=(-4.9)

(__

1 3 (26)
9 to-4=(-=
® 3+5 15
3 5 1 12-9+10-1
Ol I+ =" 1 -
1 5 7 4-10+7-30
O3-t 2¥5=—17 —

29

)

12




11.

273100 o] Qle] ele] S:Abg FohA?

273100 o] Qo] Ae]gt AFAF s}l
3t=3,

32=9,
33 =127,
3t =181,
35 =243,

Tﬂﬂ@%%q.
273100 9] 2]

57491 1 0t

= 75AET o, dof A& A=

F2e gt

3,9 7,194 MY

Q1100 E4 2 YFH 25 0]B R
273100 o] Q19] o] AP WEEE ] Ao 47t 5 uhx|)




12. A=3"x[_ |9 F57H 18 AL wf, o ¢tell B0l 4 Q)

AAsE?

2 @ ® 6 @ s

rr
by
lo

:35x|:|0]/K
ool %71 18 Aol [ |7t 7t
[-2=s

ol
X




@ 1, 2, 24 a,b 9] Fokoltt,

rlo




7h2, Alzo] o)zt Zkz 100m, 80m Q1 ZAMZY meFo] Zykol
7PgArElel A% Ao r RS Aol gt v BEolds
REEA] 75 Aojof st 4R-E 71t 3 AA o & o,
YRRt 7o ARLE?

® 10 1% @ 121% ® 14 1%

@ 16 1% ®)18 1%

S5 \
U Abol o] THA-E x(m) 2t & o,
100 =xx0O, 80 =xX A
x = 100 7} 80 9] HjFefgo|nR
100 = 22 x 52, 80 =2 x 5
x=22%x5=20(m)
LR Abole] HA & 20m 2t T o,
7F2 100 = 20(m) x 5 (1)
M2 80 =20(m) x 4 (ILF)
A2t BeFol Zire] st o] Qs Ui 185
(5+4)x2=18 (1%




15. A2 288 B 53 @7 0] ok @9 FY Sk 20, 09
B 45159 o, o Fui7h 22 olol A thal WAIR thA wEele
2E ©°] 2 v £ FA7R

@ 16 v @ 184 @20 EI=
@ 21 419 ® 24 114

~&B

20 9} 15 o] HAFuE 60 o]},
Ze Aol AR 2P Yrhx) © FEUHHAE 60+ 15 — 4
(sh9)) S1dstoz

CHAAR B2 HhA S 4 x5 = 20 (HH) oItk




16.

6 2 YA 7, 5 2 A 47 AL 4 2 A 30l =
A Al o] AHAs T 7P 22 5 Estolzt

D 116 @ 117 ® 118 @119 ® 120

B ~

b= 5 x 2ok (x+1) 26, 5, 4 ©] Fuf4olch

3
S AFE S =2%x3%x5%2 =60

vl 5 7P A2 4= 60 x 2 = 120 ]2

x+1=120 .. x=119

S
>
©
©
ofd




F2A Qo et T 4= -7 @} 8 o] 7t2H & A, -5 ¥} -16 9
7ted & B & U], F 5 A, B Ato]e] ARE et AL2?
@ 8 @ 9 ® 10 @11 ® 12

-7+38 1
A: = —
2 2
B —5-16 21
2 2

(A, BAFol9] #12])




191
) 7a B A O AT A48 L W, (36 < x < || @

50 A%

@ 274 @ 37 @ 47 @ 571

[-3.6] <x < {% ol A
(-3.6] = —4, [% _ ooz

s - o| 6 7Hct.
—4<x<29 AFE F5HH 4, -3, -2-.-, 19




©9

w.b—a 9

S}
=

b =}

@ 6 ®)9

® 2

~f
|

&S

o)
|
|
S




11
-0-2

11 13 17 19
ke fukd 1 ikl ke
Q 15 @ 15 ® @ 15 © 15
4 n 2 1
5 3 15
1142
_ 1}5— 125— 18
- 15




